



**УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО**  
София 1700, Студентски град "Христо Ботев", ул."8 декември"

Университет за национално и световно стопанство
Изх. № 21-03-037/22.08.2015
София п.ког 1700

ДО  
ФИРМИТЕ КАНДИДАТИ

**Относно:** Поставено запитване, свързано с изискванията в Документацията за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка за „ДОСТАВКА НА ХИГИЕННИ МАТЕРИАЛИ ЗА УНСС И ПОДЕЛЕНИЯ“.

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,**

По повод изготвянето на оферта за участие в открита процедура за „ДОСТАВКА НА ХИГИЕННИ МАТЕРИАЛИ ЗА УНСС И ПОДЕЛЕНИЯ“, кандидат постави въпроси, чийто отговори Ви представяме:

**ВЪПРОС:**

В техническата спецификация за Обособена позиция 1 – „ДОСТАВКА НА ХИГИЕННИ МАТЕРИАЛИ, ПОСОБИЯ И ПОЧИСТВАЩИ ПРЕПАРАТИ“ артикул 44: „Резервни части за наличните професионални колички производство на Filmor“ не става ясно какво се има предвид под „резервни части“. Може ли допълнително разяснение?

**ОТГОВОР:**

Резервните части за наличните професионални колички производство на Filmor са посочени в документацията за участие в открита процедура с предмет „ДОСТАВКА НА ХИГИЕННИ МАТЕРИАЛИ ЗА УНСС И ПОДЕЛЕНИЯ“ достъпна на интернет адрес - <http://zop.unwe.bg/Document?folderId=147>.

Под резервни части за наличните професионални колички производство на Filmor се има предвид:

№ по	ВИД МАТЕРИАЛИ	ПОКАЗАТЕЛ /ИЗИСКВАНИЯ	ОПАКОВКА	ОБРАЗЕЦ
44.1	Държач за МОП	дължина 50 см., със цилиндричен държач и чупещи се механизми за изцеждане и за захващане на мопа да е с подвижна част позволяваща завъртане и маневреност. Изработен от здрав материал устойчив на дезинфекция съвместим с прилаганите дръжка и моп	1 бр.	1 бр.

44.2	Дръжка за държач на моп	изработена от алумини 140 см. дължина, цилиндричен винт от висококачествена и устойчива пластмаса ,съвместима с прилагания държач	1 бр.	1 бр.
44.3	МОП	за мокро почистване – със крилца за закрепяне към държача изработен от памук , дължина 50 см. устойчив на дезинфектанти, позволяващ многократно изпиране,съвместим с предлагания държач	1 бр.	1 бр.

**ВЪЗЛОЖИТЕЛ**

съгласно заповед

№1516 от 13.07.2015г.:

Първи зам.-ректор и зам.-ректор

по обучението в ОКС „бакалавър“

